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Tarcza na rzep do szlifierki
pneumatycznej Mocowanie
M6 70mm

Cena brutto 14,00 zł

Cena netto 11,38 zł

Stan magazynowy 138 szt.

Numer katalogowy 430605825

Kod producenta SP-09-3

Kod EAN 5902553780369

Opis produktu
Tarcza na rzep do szlifierki pneumatycznej M6 70mm SP-09-3

 

Przeznaczona do mocowania krążków ściernych oraz gąbek polerskich o średnicy 75mm.

 

Tarczę przykręca się do szlifierki gwintem M6*1,0. Wykonana jest z miękkiego tworzywa na który, przyklejony jest rzep.
Mocowanie jest solidnie zintegrowane, co daje możliwość uzyskania 20.000 obrotów na minutę.

 

Dane techniczne:

Ilość obrotów max: 20.000 obr/min
Gwint: M6*1,0
Średnica zewnętrzna: ~70mm
Grubość tarczy: 10 mm
Wysokość całkowita: 24mm
Długość części nagwintowanej: 9mm

Velcro disc for pneumatic grinder M6 70mm SP-09-3.

Designed for mounting abrasive discs and polishing sponges with a diameter of 75mm.

The disc is screwed to the grinder with an M6*1.0 thread.
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It is made of soft material to which Velcro is glued.

The mount is solidly integrated, which allows for obtaining 20,000 revolutions per minute.

Technical data: 

Max. number of revolutions: 20,000 rpm, Thread: M6*1.0, Outer

diameter: ~70mm,

Disc thickness: 10 mm,
Total height: 24mm, Length of threaded part: 9mm.

Disque velcro pour la meuleuse pneumatique M6 70mm SP-09-3.

Conçu pour le montage de disques abrasifs et d'éponges de polissage d'un diamètre de 75 mm.

Le disque est vissé à la meuleuse avec un filetage M6*1.0.
Il est fait d'un matériau souple avec du velcro attaché.

Le support est solidement intégré, ce qui permet d'atteindre 20 000 tours par minute.   

Données techniques: 

Vitesse maximale : 20 000 tr/min, Filetage : M6*1,0, Diamètre

extérieur : ~70 mm,    

Épaisseur du disque : 10 mm,
Hauteur totale : 24mm, Longueur de la partie filetée : 9mm.

Klettscheibe für den pneumatischen Schleifer M6 70 mm SP-09-3.

Konzipiert für die Aufnahme von Schleifscheiben und Polierschwämmen mit einem Durchmesser von 75 mm.

Die Scheibe wird mit einem M6*1,0-Gewinde an die Mühle geschraubt.
Es besteht aus weichem Material mit Klettverschluss.

Die Lagerung ist solide integriert, was 20.000 Umdrehungen pro Minute ermöglicht.  

Technische Daten:

Maximale Drehzahl: 20.000 U/min, Gewinde: M6*1,0,

Außendurchmesser: ~70mm,

Scheibenstärke: 10 mm,
Gesamthöhe: 24 mm, Länge des Gewindeteils: 9 mm.
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